
49% 

20% 

51% 

80% 

ALUNOS GESTORES

SEXO 
MASCULINO FEMININO

78% 

20% 

2% 
7% 

93% 

10 A 15 ANOS 16 A 18 ANOS 19 A 24 ANOS MAIS DE 25
ANOS

IDADE 

ALUNOS GESTORES

75% 

25% 

ENTREVISTADOS 

Alunos Gestores(Direção, Coordenação, Professores, Secretarios, Porteiro)



62% 

100% 

38% 

ALUNOS GESTORES

A ESCOLA DR. JOSÉ GONÇALVES É 
UMA BOA ESCOLA PARA SE ESTUDAR? 

Sim Não

58% 

24% 

2% 
9% 7% 

47% 47% 

7% 

A estrutura física
da escola

A disciplina dos
alunos

Maior presença
da gestão da

escola

A merenda O planejamento
das aulas

EM SUA OPINIÃO, O QUE PRECISA 
MELHORAR NA ESCOLA? 

ALUNOS GESTORES

20% 22% 

9% 

49% 

7% 7% 
13% 

67% 

7% 

As carteiras Os banheiros A sala de
informática

A estrutura do
prédio

Não sabe, não
respondeu

O QUE ESTÁ MAIS PRECÁRIO NA 
ESCOLA DR. JOSÉ GONÇALVES? 

ALUNOS GESTORES



31% 
38% 

4% 
9% 9% 9% 7% 

20% 

73% 

Promover
mais aulas

práticas

Promover
aulas de

reforço para
os alunos com

dificuldades
de

aprendizagem

Trabalhar com
projetos de
pesquisa a
partir da
realidade

Escola e
famílias

trabalhando
juntas

Promover
palestras

Não sabe, não
respondeu

O QUE VOCÊ ACHA FUNTAMENTAL A ESCOLA  
REALIZAR PARA MELHORAR O APRENDIZADO 

DO ALUNO? 
ALUNOS GESTORES

31% 

47% 

11% 
7% 4% 

80% 

13% 

7% 

Ter mais
compromisso

com os estudos

Respeitar mais
os professores

Ter cuidado
com a escola

Cuidar mais do
seus materiais

escolares

Não sabe, não
respondeu

 EM SUA OPINIÃO, O QUE DEVE 
MELHORAR MAIS NOS ALUNOS? 

ALUNOS GESTORES



18% 

33% 

24% 

11% 
13% 

27% 

7% 

13% 

40% 

13% 

Ampliação da
escola

Reforma das
salas de aulas

Construção de
uma quadra

Alunos
disciplinados

Sala de
informática

mais equipada

O QUE VOCÊ DESEJA QUE ACONTEÇA DE 
IMEDIATO NA SUA ESCOLA? 

ALUNOS GESTORES

20% 
22% 

56% 

2% 

33% 

13% 

20% 

13% 

20% 

Porque os pais
obrigam

Para aprender
e trocar

experiências
novas

Para ter um
futuro melhor

Para encontrar
os colegas e
brincar nos
corredores

Por causa da
merenda

EM SUA OPINIÃO, QUAL A PRINCIPAL 
RAZÃO QUE FAZ O ALUNO IR PARA A 

ESCOLA? 

ALUNOS GESTORES



27% 
20% 22% 

13% 16% 

2% 

13% 

60% 

7% 

20% 

Preservação
do espaço

físico

Planejamento
coletivo de

professores,
diretor,

funcionários e
alunos

Exigência de
fardamento

Frequencia e
pontualidade
do professor

Pontualidade
e participação

de todos

Não sabe, não
respondeu

QUAL DAS NORMAS ABAIXO, VOCÊ CONSIDERA 
MAIS IMPORTANTE NUMA ESCOLA PARA QUE 

A MESMA FUNCIONE DIREITO? 

ALUNOS GESTORES

51% 

9% 

13% 

24% 

2% 

53% 

27% 

7% 

13% 

Preparar o aluno
para a vida

Construir
aprendizagens a

partir das
realidades

vivenciadas

Ensinar a ler e a
escrever

Facilitar acesso
ao mercado de

trabalho

Não sabe, não
respondeu

PARA VOCÊ, QUAL A PRINCIPAL FUNÇÃO DA 
ESCOLA? 

ALUNOS GESTORES



51% 

7% 

36% 

7% 
13% 

7% 

80% 

Participando das
reuniões dos pais

Planejar junto
com os

professores

Acompanhar os
alunos nos

estudos

Deixar que o
aluno estude

sozinho

QUAL A MAIOR CONTRIBUIÇÃO DA 
FAMÍLIA NA ESCOLA? 

ALUNOS GESTORES

31% 

16% 13% 

40% 
33% 

13% 

27% 27% 

A gestão da
escola

A Secretaria de
Educação

Um melhor
comportamento

dos alunos

Da Prefeitura
Municipal

EM SUA OPINIÃO, QUEM É O PRINCIPAL 
RESPONSÁVEL PELA MELHORIA DA 

ESCOLA DR. JOSÉ GONÇALVES? 

ALUNOS GESTORES


